

Στις 4 Οκτώβρη ψηφίζουμε
ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ

γιατί

στη Βουλή **πρέπει να υπάρχει**
μια ισχυρή ριζοσπαστική και παρεμβατική αντιπολίτευση
πρέπει να ακούγεται

μια εναλλακτική αριστερή πολιτική πρόταση

γιατί

ψηφίζοντας αριστερά, δεν νοιώθεις εξαπατημένος την επόμενη ημέρα
ανοίγεις ένα παράθυρο στην ελπίδα για μια καλύτερη
και πιο δίκαιη κοινωνία.

Με την ψήφο στο

ΣΥΡΙΖΑ

δυναμώνουμε την ελπίδα

Είναι στο χέρι μας !



Ισιώνης Μανώλης

Γεννήθηκε στην Αθήνα και κατάγεται από τη Μάρπησσα της Πάρου, όπου ζει και εργάζεται τα τελευταία 28 χρόνια. Είναι Αρχιτέκτονας, ελεύθερος επαγγελματίας, απόφοιτος του Πανεπιστημίου της Φλωρεντίας (1975). Πρόεδρος του Συλλόγου Αρχιτεκτόνων Κυκλάδων και μέλος αντιπροσωπείας της ΣΑΔΑΣ-Πανελληνίας Ένωσης Αρχιτεκτόνων. Δραστηριοποιήθηκε στην Τοπική Αυτοδιοίκηση και για 12 χρόνια ήταν μέλος του Κοινοτικού Συμβουλίου Μάρπησσας (προ Καποδίστρια). Προέρχεται από τις γραμμές του ΚΚΕ (μ-λ) και είναι ανένταχος της Αριστεράς. Συμμετέχει στον ΣΥΡΙΖΑ Πάρου από την ίδρυση του.



Μπίριπα Γεωργία

Γεννήθηκε το 1962 στο Αιγάλεω και τα τελευταία 15 χρόνια ζει μόνιμα στη Σαντορίνη. Είναι Ελεύθερος Επαγγελματίας και διατηρεί κατάστημα τουριστικών ειδών και κοσμημάτων στα Φηρά. Από τα μαθητικά της χρόνια, ανέπτυξε έντονη συνδικαλιστική δράση, και από το 1998 είναι μέλος του Συνασπισμού. Στις εκλογές του 2002 και 2006 ήταν υποψήφια νομαρχιακή σύμβουλος με την ΣΥΝ-Κυκλαδική Πρωτοβουλία. Με ενεργή πάντα κοινωνική παρουσία, και στον τόπο που επέλεξε να ζει, τα τελευταία χρόνια δραστηριοποιείται και συμμετέχει ενεργά στο χώρο των επαγγελματιών του νησιού, όσο και στις κινητοποιήσεις και δράσεις που αφορούν στο περιβαλλοντικό-κοινωνικό έγκλημα που συντελείται στη Σαντορίνη μετά το ναυάγιο του Sea-Diamond 3.



Πρωτονοτάριος Γιάννης

Ο Γιάννης Πρωτονοτάριος γεννήθηκε στη Νάξο το 1946. Τέλειωσε το δημοτικό στην Απείρανθο, στη συνέχεια το Βαρβάκειο και τη σχολή Πολιτικών Μηχανικών του Ε. Μ. Π. Έκανε τις μεταπτυχιακές του σπουδές στις ΗΠΑ στο Τεχνολογικό Ινστιτούτο της Μασαχουσέτης (MIT). Υπήρξε επισκέπτης καθηγητής στο Πανεπιστήμιο Πατρών (1975-80), ερευνητής στο «Δημόκριτο» (1980-87) και καθηγητής στο Ε.Μ.Π. από το 1987 μέχρι σήμερα. Ανέπτυξε σημαντική αντιδικτατορική δράση τόσο στην Ελλάδα όσο και στις ΗΠΑ, όπου υπήρξε πρόεδρος του συλλόγου Ελλήνων Φοιτητών της Βοστώνης. Διετέλεσε ακόμα γ.γ. της ομοσπονδίας Ναζιακών Συλλόγων, πρόεδρος της ένωσης Ερευνητών του Δημόκριτου, μέλος της αντιπροσωπείας του ΤΕΕ και του Δ.Σ. του Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών Ελλάδας. Από τα χρόνια της Δικτατορίας υπήρξε μέλος αριστερών οργανώσεων, είναι ιδρυτικό μέλος του Συνασπισμού. Μέλος της κεντρικής επιτροπής από το 1991.



Συρμαλένιος Νίκος

Γεννήθηκε το 1950 στην Αθήνα και κατάγεται από τη Μήλο. Έχει ένα γιό 24 χρονών. Οικονομολόγος – πολιτικός επιστήμονας, απόφοιτος του πανεπιστημίου της Μπολώνιας (Ιταλία). Από τα χρόνια της δικτατορίας εντάχθηκε στις αντιστασιακές οργανώσεις «ΠΑΜ» και «Ρήγας Φεραίος» και διώχθηκε από το καθεστώς της χούντας. Επέστρεψε στην Ελλάδα με τη μεταπολίτευση και συνέχισε μέχρι σήμερα την πολιτική και κοινωνική του δράση μέσα από το χώρο της ανανεωτικής αριστεράς (ΚΚΕ εσωτερικού, ΕΑΡ, Συνασπισμός).

Είναι υπάλληλος του Υπουργείου Οικονομίας & Οικονομικών και εργάστηκε στους τομείς των δημοσίων επενδύσεων και της περιφερειακής ανάπτυξης.

Ασχολήθηκε με θέματα δημόσιας διοίκησης, εργατικής πολιτικής και αυτοδιοίκησης.

Τα τελευταία δεκαπέντε χρόνια ασχολείται συστηματικά με τα προβλήματα των Κυκλάδων συνολικά, αλλά και ιδιαίτερα με τα θέματα της Μήλου.

Το 2002 εκλέχθηκε νομαρχιακός σύμβουλος Κυκλάδων, ως επικεφαλής της Συν-Κυκλαδικής Πρωτοβουλίας, ενώ στις νομαρχιακές εκλογές του 2006 επανεξελέγη και εκπροσωπεί μαζί με τον Ηλία Αθυμαρίτη την παράταξη στο νομαρχιακό συμβούλιο.

Είναι μέλος της Κεντρικής Πολιτικής Επιτροπής του Συνασπισμού.



Χρυσοφίδης Παύλος

Ο Παύλος Χρυσοφίδης του Ευαγγέλου γεννήθηκε, μεγάλωσε και ζει στη Σύρο. Διπλωματούχος ανθυποπλοίαρχος, εγκατέλειψε τη θάλασσα το 1985 και έκτοτε ασκεί το λειτούργημα του Δικαστικού Επιμελητή στις περιφέρειες των Πρωτοδικείων Σύρου και Νάξου. Από μαθητής Γυμνασίου συμμετείχε σε πολλαπλές συλλογικές δράσεις. Έχει αναμιχθεί ενεργά σε αριστερά συνδικαλιστικά σχήματα στο χώρο εργασίας του. Επί σειρά ετών είναι

πρόεδρος του Νεανικού Επιμορφωτικού Ομίλου Σύρου. Δραστηριοποιείται στο πλαίσιο της Διεθνούς Αμνηστίας.

Είναι μέλος του Συνασπισμού και τα τελευταία 2 χρόνια είναι γραμματέας της Πολιτικής Κίνησης Σύρου-Μυκόνου.

Είναι παντρεμένος με την Κατερίνα Δουράτσου του Μαρίνου και έχουν μία κόρη.

Είναι στο χέρι μας !

Στις εκλογές αυτές σας καλούμε να ψηφίσετε **ΣΥΡΙΖΑ** όχι μόνο γι' αυτό που εκπροσωπεί ο πολιτικός μας χώρος, αλλά γιατί στις Κυκλάδες γνωρίζετε πια τη δράση μας, τις ιδέες, τις προτάσεις, τους αγώνες μας για όλα τα μικρά και μεγάλα προβλήματα που μας απασχολούν. Στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, στους τοπικούς φορείς, στα σωματεία, στις ενώσεις πολιτών, στις περιβαλλοντικές οργανώσεις. Δράση που ανέδειξε το πλήθος των Κυκλαδικών προβλημάτων στο Ελληνικό και στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο και ας μην είχαμε μέχρι σήμερα Κυκλαδίτη Βουλευτή.

Δράση που ανέδειξε με ξεχωριστό τρόπο τις προτάσεις μας στα Κυκλαδικά θέματα για:

- ✓ **Ακτοπλοΐα, δημόσιο και κοινωνικό αγαθό.** Ακτοπλοϊκή διασύνδεση χειμώνα – καλοκαίρι των νησιών με το κέντρο, όσο και μεταξύ τους. Δημόσιος-Κοινωνικός Φορέας Ακτοπλοΐας με ευθύνη στις γραμμές δημοσίου συμφέροντος. Θεσμοθέτηση του μεταφορικού ισοδύναμου.
- ✓ **Βιώσιμη ισόρροπη ανάπτυξη** με σεβασμό στο φυσικό περιβάλλον, στους φυσικούς πόρους και την πολιτιστική κληρονομιά των νησιών μας.
- ✓ **Τουρισμό που δεν θα απαξιώνει το περιβάλλον** και δεν θα επιδεινώνει την ποιότητα ζωής των κατοίκων και των τουριστών. Εναλλακτικός Τουρισμός με αξιοποίηση των τοπικών συγκριτικών πλεονεκτημάτων και στόχο την επιμήκυνση της τουριστικής περιόδου.
- ✓ **Χωροταξικό σχεδιασμό που θα καθορίζει ζώνες και χρήσεις γης.** Σχεδιασμένη επέκταση των πόλεων, προστασία των παραδοσιακών οικισμών και σταδιακή κατάργηση της εκτός σχεδίου δόμησης. Αντικειμενικές αξίες ανάλογα με τις χρήσεις γης
- ✓ **Ενεργειακή επάρκεια με συνδυασμό συμβατικών και ανανεώσιμων πηγών** (αιολική, ηλιακή, γεωθερμία κλπ) και σεβασμό στη νησιωτική ιδιαιτερότητα. Στρατηγική ενεργειακής εξοικονόμησης
- ✓ **Στήριξη του πρωτογενή τομέα** (αλιεία, γεωργία, κτηνοτροφία), ως συστατικό στοιχείο της ισόρροπης ανάπτυξης. Έμφαση στη βιολογική γεωργία και κτηνοτροφία
- ✓ **Παιδεία, που θα καθιστά τις Κυκλάδες Ζώνη Εκπαιδευτικής Προτεραιότητας.**
- ✓ **Υγεία που να παρέχει αίσθημα ασφάλειας σε όλους τους Κυκλαδίτες.** Ουσιαστική αναβάθμιση και πλήρη στελέχωση των νοσοκομείων, των κέντρων υγείας, των περιφερειακών ιατρείων. Δημιουργία κέντρου του ΕΚΑΒ στο κεντρικό Αιγαίο με έδρα τη Σύρο.

Με την ψήφο στο **ΣΥΡΙΖΑ**
δυναμώνουμε την ελπίδα

